Конституция - основа нашего счастья

№ 2 на 6 этаже преподаватели кафедры организации и технологии гидромелиоративных работ ассистент М.Н. Сатторов и стажерпреподаватель С. Меликузиев в связи с приближающейся 27-й годовщиной принятия Конституции Республики Узбекистан организовали встречу со студентами факультета гидротехнического строительства на тему «Конституция - основа нашего счастья».

8 декабря 1992 года на 11-й сессии Верховного Совета Республики Узбекистан был единогласно принят Основной закон страны - Конституция Узбекистана как независимого суверенного государства. Конституция Республики Узбекистан является логическим результатом движения нашего народа на пути к независимости. При создании Основного Закона учитывался почти трехтысячелетний опыт национальной государственности. Закон, являясь символом и гордостью нашей страны, считается крепкой правовой защитой каждого гражданина, вне зависимости от его национальности, расы и религии, фундаментом светлого нашего будущего.

Информация стажера-преподавателя кафедры организации и технологии гидромелиоративных работ С. Меликузиева.

Руководитель пресс-службы института Рахимбой Джуманиязов.